NHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE
3ALLUTA KAPTEPA u KIMMN 111.03207.1

TN

rof O6beM aBuraTens TUM KON MPVYBOJIA

MOZEJTb BbIMYCKA

NX 200t 2014-2017 AKIM MOJHBIN
NX 300 2017- = AKTIM MOJIHbIN

€& linunbka saknapHas M10

laiika M10 KpOHLITEH LWnunbka 3aknagHas M10

LWanb6a npyxuHHas 10 S C MPOBOJIOKOW
Lavba 10

3awmTa

Mavika M10
LWainba npyxuHHas 10
LWawba 10

3arnywka

JTrouok

Bont M10x30

& — laii6a 10

Bont M10x30 3arnyuwka
LWainba 10

LLITaTHbIN Kpenex

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe: CocraB usgenus:

2. YcTaHOBUTDL LUNWUMBKY 3aknaaHyto ¢ npoonokort M10 Hap otBepcTvieM (A) 1 3aKpenuTb KPOHLITENH

raiikoi M10. BonT M10x30
3. YcTaHoBUTb WNWIbKY 3aknagHyto M10 Hap otBepcTiem (B) 1 3akpenuTb KpoHLUTEelH rakoin M10. Maka M10 1|
4. Ocnabutb aBa WraTHbIx GonTa (B). Lanba 10 :
5. MNepen ycTaHOBKOW 3aLuTbl y6eamTbca B NPaBUbHOCTU YCTAHOBKM KPOHLUTEVHOB. LLarn6a 10 npy>XuHHas |
6. 3aaHIol0 YacTb 3alWUThl HAAEeTb Ha ocrabneHHble 6onTel (B), nepeaHiolo YacTb KPENUTL K YCTAHOBINEHHbIM Linunbka 3aknagHast M10 :
kpoHLwwTerHam 6ontammu M10x30 c wawbamm 10. C NPOBOJSIOKON |
7. 3aTsHyTb 6ONTHI C HEOBXOAMMBIM YCUNEM. Wnuneka saknagHas M10 :
KpoHwitenH |
3awuTa |
Tiouox |
Barnywika |
1

I
i
1. CHATb WTaTHBIN MbINbHUK. {
HanmeHoBaHve | MoOMEHT 3aTsPKKK
| 47.0 Hwm

lNpov3BoauTenb BnpaBe BHOCUTL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3alUUThI.
TexHunyeckas nopaepxka: supp@rivalauto.com



1
Прямоугольник


